

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Bodnár Jánosné Három kozmikus üzenet Féljétek az Istent és adjatok dicsőséget neki!
10:45	ISTENTISZTELET	
	Hirdetések	Kormosné dr. Döbrey Zsuzsanna
	Óravezető	Chelcea Dorin
	Kezdő ének	„Ó! áldjuk most őt...” 36:1-4
	Ima	Chelcea Dorin
	Szolgálat	Tarjáni Anikó, Fekete István
	Tized- és adományok begyűjtése	
	Hálaige, hálaima	Szentes Klára 1.Tim.6:6-8
	Gyermektörténet	Király Tünde
	Szolgálat	Rác Noémi – vers Kórus
	Igeszolgálat	Bodnár János Jel.10:1-11 „Ismét profétálnod kell...”
	Ima	Bodnár János
	Ének	„Soha el nem hagylak téged...” 48:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA HÁROM KOZMIKUS ÜZENET
Az ítélet jó híre

10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS
ANYÁK NAPI ISTENTISZTELET
„SZÁRNYAIVAL OLTALMAZ...”

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkben: Nagy Jenőné, Nagy József Miklós, Nagyné Gál Vilma, Nagypál Győző és felesége, Nordfält Ágnes, Dr.Nyári Éva, Ócsai Sándorné, Orbán Gábor, Orbán Zoltán és családja

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva
Imakérések: Kérjük imádkozzunk Gábor Demeter testvérért és feleségéért, Gábor Míndráért! Folytassuk az imát testvéreinkért: Móricz Albertnéért, Vandulek Péterért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné leendő testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért és családjáért!

A Területről: Budapest Újbuda – Bihari Csaba, Ócsai Tamás, Henter Zsombor lelkészek

HÍREINK

Szomorú szívvel tájékoztatjuk a testvéri közösséget, hogy Gál Imre testvérünk tragikus hirtelenséggel, április 18-án, kedden elaludt az Úrban. Kérjük imádkozzunk a gyászoló családért, akiknek a jó Isten vigasztalását kívánjuk! A temetésről később tudunk tájékoztatást adni.

A balatonlellei Adventista Üdülő a nyári szezonra dolgozókat keres konyhai kisegítő és takarító munkakörökbe. Érdeklődni lehet Molnár Évánál.

Az énekkar kottatárának rendszerezéséhez kottatáras segítőket keresünk, heti 1 óras szolgálatra. Jelentkezni lehet az énekkarvezetőknél.

Holnap délután 15 órától Tesz-Vesz Gyülekezet lesz. Téma: Isten a vizek által is gyógyít (A Bethesdai tó) Szeretettel várjuk a gyerekeket és szüleiket!

Április 29-én, jövő szombaton a délelőtti istentisztelet keretében anyák napi ünnepélyt tartunk. Szeretettel várjuk az édesanyákat és minden érdeklődőt!

Április 29-én, jövő szombaton délután 15 órakor a kínai csoport keresztséget tart. Azon testvéreinkkel, akik itt maradnak a keresztségre, közös ebédre hívjuk kínai testvéreinket. Szeretnénk mi megvendégelni őket, ezért kérjük, hogy hozzunk különböző magyaros ételeket, süteményeket erre az alkalomra. Kérjük egyeztetés miatt keressétek Tálás Enikót!

Május 6-án, szombaton - Hites Gábor által nálunk is megemléített - tanítványsági csoportok találkozója és Tanítványi konferencia kerül megrendezésre az Óbudai Metodista Gyülekezetben (Bp. Kiscelli u. 73.) A konferencia időpontja: 2023. május 6., 10:00-18:00. A részvétel ingyenes, regisztráció szükséges. További információ a faliújságon és a Hírhalóban.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



ISMÉT PRÓFÉTÁLNOD KELL

"És monda nékem: Ismét prófétálnod kell néked sok népek és nemzetek, és nyelvek és királyok felől.' (Jel 10:11)

Kiadói munkánk Isten vezetése és különleges felügyelete alatt született. Különleges cél érdekében tervezték. A hetednapi adventistákat, mint egy kiváltképpen való népet, Isten választotta és különítette el a világtól. Az igazság nagy csákányával választotta le őket a világ kőfejtőjében és lépett kapcsolatba velük. Képviselőivé tette, követeinek nevezte ki őket az üdvösségért folyó utolsó munkájában. Az igazság legnagyobb mértéke - melyet halandóra valaha is bíztak - a legszigorúbb és legfélelmetesebb figyelmeztetések, melyeket Isten valaha küldött az embernek, mind rájuk van bízva, hogy adják át a világnak. A munka végzésében a leghatékonyabb szakágak egyike a kiadói hivatal.

Ezek az intézmények az igazság tanítói, Isten tanúi az emberek felé. Úgy árad belőlük az igazság, mint lámpából a világító fény. Egy veszélyes tengerparton felállított világítótorony fényéhez hasonlóan fénysugarakat küldenek a világ sötétjébe, hogy az embereket figyelmeztessék a veszélyre, mely pusztulásukat okozhatja.

A kiadókban megjelenő kiadványok célja egy nép felkészítése az Istennel való találkozásra. A világ minden részén ugyanazt a feladatot kell végezniük, mint amit Keresztelő Jánosnak kellett Izráelben. A figyelmeztetés megdöbbentő üzenetével Isten prófétája felébresztette az embereket világi álmódosásaikból. Általa Isten megtérésre hívta a bűneibe visszaeső Izráelt. Az igazság kinyilatkoztatásával leplezte a népszerű megtévesztéseket. Ellentétben korának hamis elméleteivel, tanításaiban az igazság örök bizonyosággként állt. "Térjetelek meg, mert elközelített a mennyeknek országa" - ez volt János üzenete."

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Kiadói munka c. fejezet)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. ÁPRILIS 22.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Elvettem azért a könyvecskét az angyal kezéből, és megettem azt, és az én számban olyan édes volt, mint a méz; és mikor megettem azt, megkeseredett az én gyomrom. És monda nékem: Ismét prófétálnod kell néked sok népek és nemzetek, és nyelvek és királyok felől.”

Jel.10:10-11